

Фотоотчёт

«День космонавтики и авиации в нашем детском саду»

12 апреля 1961 года навсегда останется в памяти человечества. 57 лет назад Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории полёт человека в космическое пространство - облетел земной шар за 108 минут и благополучно вернулся на землю.

Тема космоса завораживает и интригует не только детей, но и взрослых. Ежегодно в нашем детском саду проводятся различные мероприятия, посвящённые этому дню.

В этом году мы провели с детьми цикл бесед о первом полёте в космос, космонавтике, космонавтах, в том числе и о женщинах- космонавтах. Вместе с ребятами мы рассмотрели картинки с изображением космоса, космонавтов, космической техники, планет и созвездий. Сделали интересные поделки, в которых каждый ребёнок примерил на себе роль космонавта.







